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Mnyv ayyilete moTE TOVS AKPOIEKTES (4) KATA TH JIAPKELID THS UETPOHS UIAS KOl
avartvocerol tdon éwg kot 130VDC uetalt twv (E) — (C) 1 twv (E) — (P) éray To
Mmovtoy [SIMPLIFIED MEASUREMENT] mieorei 'H __ueralv rwv (P) —(C)
otay to migorel To umwovrdy [BATT. CHECK].

Mera ano kalec uétpnon méore vo [BATT. CHECK wate va eravéiOovy ta
UTTOVTOY AEITOVPYIOC GE OVOETEPN KATAGTAOH (TTAVM® KOl OTACOALCUEYA)

o Kolumpdpicuo Opydvov

Fero adjust screw




Edv mpwv t 1 Berdva Tov opydvov mtpv ) pétpnon dev givar oto undév (0) eite ot
KMpota tov Volt gite ot KAipoka tov Q, agoipolie T0 TPOoTATELTIKO TANIG10 Kot
ne éva katooBior LuyiCovpe ™ Beddva 6To PUNdEV, OTMC TEPTYPAPETAL KOL GTNV
ewova. 2.
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() Ipdowvog Axpoodéktng oto E
() Kitpwvog Akpodéxtng oto P
() Koxkivog Axkpodéktng oto (C)

Ot akpodékteg Oa mpémel va Exovv Ut amodotact and 5 €wg 10 pétpa peta&d Tovg Kot
amo 1o YewooueTpo. [lpotyunote va tomofeToeTe TOVS OKPOOEKTES GE LEPOG OOV
10 £00.p0g £yl vypacia. [Tepyvote pe vepd dmolo TEPLOYN TOVS £dAPOLG eivarn ENpn
KOl EPOCOV QVTO EMTPEMETAL OO TN GVGTAGT TOL. AV deV gival duvaTdv ot
OKPOSEKTES VAL OLOTEPAGOVY TO VAIKO "TOTE QPTVOVLE TO TACAAAKLO GTO £S0POG
KOAOYTE Ta e €va Tovi Kat yuote Tov vepo. Katd npotipunon aiatovepo. Me autodv
tov tpomo N p€tpnong Ba propécet va emrevydel. (AEN EINAI 6pog AYNATH AN
TO EAA®OZ EINAI ATIO AZDAATO).

2NUEDGCELS:

o Jldvta ta KOADI TOV OKPOOEKTMOV VO, Eivar AvTd EexwPIoUEVOL Kot TOTE
ocvvestpoppéva N Bpayvkukiopéva. Ennpedletor n pétpnon and tdon M
PEVLLOL ETOYMYIKOV YOPAUKTIPCL.

e  Otav n avtiotaon tov paPfowv Eemepvaet o 2KQ, n pétpnon pumopet vo unv
elvar cwot. ['V avtd mpénetl va mpocsEyovpe 0tav tomodeTovue TIc papoovg
P1 kot C1 oo €dagoc. Eniong npénel mévta v eipocte oiyovpot 6ti 6T
YEUWOOUETPO TO KAADOLO TOV AKPOSEKTMV IVl KAAL GUVIEIEUEVO KO GTIC
avtioToro COOTES BEaELC.



Mértpnon tacnc

[MéCovpe 10 ACV. Ztn kAipoka topa Ba avaypdeetot 1) tédon g yng. Otav 1 tiun
Eemepvaer Ta S volts tote 1 pétpnon g avtictoong oev Ba etvar akpiPpng. I1pog
ATOPLYNV AOTOV TETOLOG KATAGTOONG, TPOCTOONGTE VO ATEVEPYOTOIGETE OTOLN.
YN TaonG VILapyEL Ko exnpedlet Tn HETpNoN.

‘Eieyyoc Mratopioc KAl GOVOEGCEWY

IMéCovpe 1o [BATT CHECK]

1.) Katdotaon urotopidv: ot uaatapieg Tov 0pyavov ival 6€ KOAT KOTAoToo
edv n Perova petvel otn meproym g kKAMpakog mov avaypdeetor to GOOD. X¢
avtifemn mepintoon tpénel va ovtikatactafodv ol proatapies.

2.) Xvvdeoporoyia: H Avyvia «OI» avépel 6tav n obhvdeon tov akpodektmv (P)
kat (C) etvar cwot kot étav 1 avtictaon g fondntikng eivar oe amodektd
enineda. ‘Eva n Avyvia mapapeivel ofnot eréyEte tn cuvdecporoyio 1
avénote v vypaocio (tpocBéote vepd) 610 £60pOG.

Métpnon avrictaonc yeiwonc

[Iiéote 6moo amd ta X 1Q2, X10Q2 X100Q. xatomy méote o « MEASH.
Avordymg morramAiacidote T pétpnon pe 10 M pe 1o 100 avrictoya pe to
LUTOVTOV OV €XEL TIECTEL.

H Avyvia «OK» mpémet va givar avappévn dtav ol uvinkeg pEtpnong etvat cmoTtéc.
Av dev gtvan 10Te avTo elvan onuadt 6Tt peydin T avtictaong peta&d tov (C) kot
tov (E) givo peydAn kot dgv emtpénel cmotn pHETPNON.

EAéyEte Eava T cuvdecporoyia kot yio mbovd payvkukAdpHoTo, KOPUEVE KaADOl
N 1N ocvvoEdEPEVA KOl YEVIKE oDV OIGTES KATAGTAGELS TOL APOPOVV TO £J0POG 1) TN
GLGKELT.

Amiomoimuévn uopen uETpnonc.

1.) H pétpnon avtg g Lopeng evOsikvuTaL Y1 TILES OVTIGTAGEWDY UEYOADTEPES TOV
10Q2, 1 6oL dev givar SLVATOV VA YPNCIUOTONGOLLE TIG fonOnTikég pdfdove. Mia
KOAT TPOGEYYIoN TG avTioTaons TG Yelmong pmopel va emrevydel pe Eva oot 2
KOA®OI®V TO 07010 YPNGLUOTOIEL T CLVIECUOAOYIO OTWS AT TEPLYPAPETOL GTNV
gwova 4.
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Otav o1 peTpnoeLg Yivovat YpNOLUOTOIOVTOS TPOPOOOTIKO EUTOPIOL TPEMEL 1
velwon Tov va givar cuvoedepévn atov akpodéktn (P). (va éxovv dmAaon
KOwo TANV)

[Tiéote to ACV kot Tpory LOTOTOM|GTE [ LETPTOT TACTS MOTE VoL
oryovpevteite 6TL N TN NG elvat katw omd 2 VOLT, n onoia givon n
LEYOADTEPN TN 1) OTTOLNL EMTPENEL COGTY| TPOGEYYION GTIG TWEG LETPNONG.
[Iporta méste o X10Q pmovtdv ko dStafdote Tn TN . ov Kot oA 1 ferova
extpanel TANpog méote To X100Q. H pétpnon (RE) etvon po kakn
TPOGEYYIoN TNG AVTioTAoNS YEUWOEMC. Ag yperaletat Yo eEMTEPIKO
Bpayvrvrxiopo apov to (P) kot to (C) eivar ecotepucd Ppoyvkukiopéva.
Epbdcov 10 pedpa dev elvar peyardtepo amd 2mA o S1okOmTng d1oppong ogv
EVEPYOTOLEITOL GE TEPIMTMOT TOV TO TPOPOSOTIKO “PEPEL TETOLO OLAKOTTY
onAaodn.. n Avyvia «OK» givar avoppévn 6tav OAeg o1 cuvONKeg LETPNOELG
etvan cmoTés.

Koatd ™ dudpxeia g pétpnong n Avyvio mopopével avappévn. (avtod detyvel
ovvéyeta peta&d (P) + (C) pe to (E). [Topor’ avtd n ovvdeon petatd tov (P)
ko Tov (C) dev pumopel va ereyyBel axopa ko mésovpe to «BATT. CHECK”
Yg mepintwon Tov EMAEEOVUE TOV ATAOTOMUEVO TPOTO UETPNONS OTOL LLOVO
000 OKPOOEKTES YPNOUYLOTOLOVVTOL 1) AVTIGTOOT TNG Yelwong (netald tov P
Ko vOg NAekTpodiov dniadn) «rey Ba mpémet 1o ’re”vo mpootebel oe pia
npaypoatikn tun “REX”.



